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A Effectue les calculs suivants. E’P34

A= (=12)+(=15)=(=-27) D= (+10)+ (= 13)
B= (-20)+(+18)=(-2) E= (-3)+(+16)
C= (+21)+(-21)=(0) [F= (+13)+(+7)

Ordre croissant - Ordre décroissant } ? 10)
a. Range dans l'ordre croissant les nombres
suivants : + 3:=-7;=-8;+7;+14;+8;-9.

-9 <-8<-7<+3<+T7T<+B<+14

b. Range dans |'ordre croissant les nombres :
+50;+27;-26;-31;+7.1;-83;-02.
-83<-31<-26<-02<+27<+50<+71

c. Range dans l'ordre décroissant les nombres :
-10;+14;-8;-3:+4;:+ 17 ;- 11.
+17>=+14>+4>-3>-8>-10=>-11

d. Range dans |'ordre décroissant les nombres :
-106; +1452; -831; -38; +4,2; +14,6;
- 8,3.

+ 146>+ 1452>+ 42>-38>-83>-831>- 106

=(=3) G= (+24)+(=-20)=(+4)
=(+13) H= (-9)+(-21)=(-30)
=(+20) l= (-19) +(+11)=(-8)
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a. Place le point A, symétrique du point M par
rapport a |'axe des abscisses.

Donne ses coordonnées ; A(-2:-1).

b. Place le point B, symétrique du point M par
rapport a |'axe des ordonnées.

Donne ses coordonnées : B{2,1).
c. Que dire des coordonnées des points Aet B 7

Les coordonnées des points A et B sont opposées.
d. Quelle est la position des points A et B par
rapport a l'origine O 7

Les points A et B sont symétriques par rapport a

l'origine O.

e. Place le point C de coordonnées (1,5 ; 2).

f. Place le point D, symétrique du point C par
rapport a la droite (AB).

Donne ses coordonnées : D(25;0).
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Effectue les calculs suivants.

n
A= (+21)+(+08) =(+29) D=(-117+(+117)=(0) G= (-23)+(+05) =(-1,8) ._(M = 19.;._ L:a,m,r@g on a
B=(-151)+(-014) =(=1,65) [E= (- 11)+(-04) =(=15) H= (- 0,48)+ (+2,43)= (+ 1,95)

C= (+03)+(-1) =(=0,7) F=(+215)+(-137)=(+0,78) 1=(-387)+(-193)=(=-58)
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